



В Богородицке раскрыто преступление, совершенное в 2020 году в отношении несовершеннолетнего



Богородицким межрайонным следственным отделом следственного управления СК РФ по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По данным следствия, с лета 2020 по осень 2022 года 33-летняя мать погибшего мальчика проживала совместно со своим 28-летним сожителем на территории Богородицкого района в доме, который они арендовали. В октябре 2020 года 33-летняя женщина уехала на неделю, оставив своего 5-летнего ребенка в указанном доме вместе со своим сожителем. Спустя несколько дней мужчина, разозлившись на непослушание ребенка, умышлено причинил ему телесные повреждения, от которых он скончался. Проснувшись ночью, сожитель обнаружил, что ребенок не подает признаков жизни и, испугавшись последствий, завернул его в плед и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

вывез в лесополосу, где закопал тело.

Следствием после получения оперативной информации о возможно совершенном преступлении в отношении ребенка были проведены необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, в ходе которых 06.04.2023 был задержан 28-летний подозреваемый. На допросе мужчина в подробностях рассказал о совершенном преступлении, дал признательные показания и показал место, где закопал тело ребенка.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Назначено проведение судебно-медицинской и молекулярно-генетической экспертиз. В ближайшее время следователем в суд будет направлено ходатайство об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе расследования будут также установлены иные причины, которые могли привести к трагедии, в том числе будет дана оценка условиям воспитания ребенка и работе органов по профилактике преступлений в отношении несовершеннолетних.

Расследование уголовного дела находится на контроле у руководителя следственного управления Владимира Усова.

06 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1779379>